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問題　

　下の図のような五角形があります。角，角，角はすべて直角で，辺，辺

の長さはそれぞれ，です。との交点をとするとき，三角形，

三角形の面積はそれぞれ  ，  です。このとき，次の問いに答えなさい。
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　　辺の長さを求めなさい。

　　三角形の面積を求めなさい。
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略解　

　　，を延長し長方形をつくる。

　　とはを共有するから

　　これらの面積差は

　　　
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　一方＝だから

　　　

　よって
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　　
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から

　　　　

　　：：：＝：

　　：：：：

　　：：：，：：から

　　　　：：：：
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感想　で面積差がとして視覚化できるのが面白いと思いました。


